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ONOMA:......................................................................................................................

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:.........................................................................................................

ΒΑΘΜΟΣ:................................................ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:...............................................................................................................................  
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6 + 3 = ____ 5 - 2 = ____ 4 + 5 = ____

6 - 4 = ____ 5 + 3 = ____ 8 + 2 = ____

7 - 2 = ____ 5 + 2 = ____ 6 + 2 = ____

8 - 5 = ____ 5 - 1 = ____ 4 + 2 = ____

Α. �Γράψε τον αριθμό που είναι πριν και μετά από αυτόν που βλέπεις.

B. �Υπολόγισε τις παρακάτω πράξεις.
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+ =

 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ά  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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10 - ___ = 6 7 + ___ = 10 6 + ___ = 10

9 + ___ = 10 8 - ___ = 3 2 + ___ = 10

10 - ___ = 5 7 - ___ = 4 9 - ___ = 5

Γ. �Συμπλήρωσε τον αριθμό που λείπει από την πράξη.

Δ. �Η Ελένη πήγε για ψώνια. Είχε μαζί της 10 ευρώ και έφερε ρέστα 
2 ευρώ. Πόσο κόστισαν τα ψώνια;

Λύση:

Απάντηση:_________________________________________________________________

Είχε μαζί της 
10 ευρώ

Έφερε ρέστα
2 ευρώ

Πόσο έκαναν 
τα ψώνια της;

;
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  Βαθμολόγησε εσύ πρώτα τον εαυτό σου.

δούλεψα 
έξυπνα

ήταν 
εύκολο!

κουράστηκα 
πολύ

ήταν 
δύσκολο!
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E. �Ένας λαγός είχε 9 καρότα. Έφαγε τα 4. Πόσα καρότα του έμειναν;

Λύση:

Απάντηση:_________________________________________________________________

Είχε
9 καρότα

Έφαγε
τα 4 καρότα

Πόσα καρότα
του έμειναν;

;
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Στ. �Κάνε τις παρακάτω πράξεις.
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8
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